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    Az Európai Unióhoz történő csatlakozásra  való felkészülés nem csak a gazdaság, a
közigazgatás, a jogi  szabályozás, stb. területén tesz szükségessé jelentős változtatásokat  és
fejlődést, hanem a humán szférában, a civil társadalmi csoportok  világában is alapvetően új
gondolkodást fog generálni. A következő  években egyre nagyobb szerepet kell kapjanak azok
a kistérségi civil  kezdeményezések, ötletek, javaslatok, aktivitások, amelyek mintegy a 
társadalmi fejlődés motorjaként indukálják a kultúra és az egészségügyi  rendszer átalakulását. 
  Az államnak ebben a folyamatban az a  feladata, hogy a vállalkozói és civil műhelyek
kreativitását, alkotó  kedvének kiteljesedését segítse elő és támogassa. 
  A Széchenyi-terv  ezen állami szerep gyakorlati megvalósulása. A pályázati rendszer eleve 
úgy került kialakításra, hogy a támogatások nyertesei nem lehetnek az  állami
&quot;adományok&quot; passzív elfogadói. Sikeres pályázatokat olyan  csoportok tudnak
benyújtani, akik az adott területen már korábban  bizonyítottak és valós gazdasági, társadalmi
hasznot hozó programot  tudnak összeállítani, sőt jelentős önerőt is garantálnak a 
megvalósításhoz.
  Köztudott, hogy az emberek életminősége, egészségi  állapota alapvetően nem csak a szoros
értelemben vett egészségügyi  ellátó rendszer működésétől függ. Az egyén létérzetét
alapvetően  meghatározzák a gazdasági helyzet, a környezet, az életmód és a  kultúráltság
szintjén alapuló saját igények. A Széchenyi-program ebben  az értelemben valamennyi projekt
támogatásával hozzájárul a lakosság  életminőségének javításához.
  A kistérségi civil kezdeményezés  példája az ún. Veresegyházi Életmód Program, amelynek
keretében az itt  élők aktív részvételével a gazdaság, a kultúra, a kommunikáció és az 
egészségügy, azaz az életmód, az életminőség fejlesztését tűztük ki  célul. Ennek a komplex
programnak az egészségügyi ága a Misszió Modell  keretében a többi területet megelőzve
elsőként valósult meg. 
  A  Misszió Egészségügyi Központ az irányított betegellátás egyik  szervezőjeként 152 ezer
főre kiterjedően egészségfejlesztési,  prevenciós tevékenységet és a teljes körű egészségügyi
ellátás  vonatkozásában betegút követést, elemzést végez. Ebben a munkában az 
egészségügyi szakembereken kívül az önkormányzatok, az egyházak és a  helyi civil
szervezetek is részt vesznek.
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